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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 12 de maio de 2020. Aos 12 dias do mês maio de 2020, às 19h e 20 

min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, compareceram 

para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Danillo Martins 

Borges, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José da Silva, José 

Ribamar da Conceição, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves 

Pereira. Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em seguida o Senhor Presidente 

achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, determinou a leitura das atas da quinta sessão ordinária do mês de 

abril e da primeira sessão ordinária do mês de maio. Logo após, pediu que todos 

fiquem de pé para a realização da palavra bíblica. Foi lida uma passagem do livro de 

Lucas (capitulo 09, versos 10). O Vereador Presidente fez a oração da noite. 

Sequencialmente, o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente. Logo 

após, o Presidente solicitou ao Vereadores para apresentarem suas matérias. Não 

havendo matérias e nenhum Vereador inscrito, a palavra foi concedida ao Vereador 

Raimundo pela ordem, falou da grande crise que estamos enfrentando. Falou que está 

se cumprindo a profecia divina do fim dos tempos no qual até os profissionais da saúde 

tem medo. Disse que com união e esforço venceremos essa pandemia. Pediu que se 

faça requerimento para aquisição e doação de máscaras e álcool gel para as famílias 

carentes de nosso município. Falou que outrora, a segurança pública era sua principal 

preocupação, mas atualmente a pandemia está em primeiro lugar. O Vereador 

Ribamar, cumprimentou os presentes, enfatizou as palavras do Vereador Raimundo. 

Disse que participa diretamente do corpo da saúde e que esse corpo é cobrado 

diariamente pela comunidade. Explicou que os parlamentares desta casa devem 

servir como exemplo para nossa comunidade, através da postura, bem como da 

fiscalização dos recursos recebidos pelo município. Falou que vários 

estabelecimentos estão sendo fiscalizados. Que o município já vai distribuir mais de 
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1500 mascaras para nossa comunidade. O Vereador Raimundo novamente voltou a 

usar a palavra, disse de sua preocupação com os transportes intermunicipais. Falou 

que os empresários do ramo tem que ter consciência e parar os trabalhos nesse 

período de pandemia. Falou de sua preocupação com os motoristas de ambulâncias 

que não dispõem de equipamentos adequados. Disse que vai cobrar melhorias. Logo 

após, disse que não. Logo após, não havendo nada a tratar na presente sessão 

declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 12 dias do mês de maio de 2020. 
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